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Kedves Tagtársunk! 

 

Szeretettel küldjük Szövetségünk 2024. évi tevékenységéről szóló rövid összefoglalót:  

 

Halottaink 2024-ben:  

 

Görgényi Zoltán, ✝ 2024. január 24. 

Belénessy Csaba rádiós és televíziós újságíró, főszerkesztő ✝ 2024. február 11. 

Matuska Márton Táncsics-díjas író és újságíró ✝ 2024. február 13. Az 1944-45 telén történt 

délvidéki magyar- és németellenes vérengzés kutatója.  

Czakó Gábor Csaba Kossuth-díjas író és újságíró, esszéista, lapalapító, főszerkesztő ✝ 2024. 

február 21. A MAKÚSZ egyik alapítója, örökös tag, 2023-ig elnökségi tag. 

Fábián István Aranytollas sportújságíró, ✝ 2024. július. 08. Az utóbbi húsz éveben a Magyar 

Katolikus Rádió munkatársa.  

 

Imával és hálaadással emlékezzünk rájuk!   

 

Martí Zoltán, a 777blog.hu alapítója, az MTVA vezető munkatársa kapta 2024 januárjában a 

Szalézi Szent Ferenc-sajtóösztöndíjat. 

 

Március 15-én Táncsics Mihály-díjat kapott Szikora József, a MAKÚSZ elnöke.  

 

A Magyar Katolikus Rádió alapításának huszadik évfordulója kapcsán Pro Ecclesia Hungariae-

díjat kapott a főszerkesztő, Szikora József. Pro Communicatione Christiana-díjban részesült többek 

között Bögös Henrietta és Kékesi Enikő.  

 

Augusztus 20-án a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje polgári tagozat kitüntetést vehette át 

Szikora József, a MAKÚSZ elnöke  

 

Európa-érem újságíró-díj kitüntetésben részesült szeptemberben Gebauer Szabolcs, az MTI 

brüsszeli tudósítója, a MAKÚSZ főtitkára.  

 

Melocco Jánosra, a katolikus újságírás mártírjára emlékeztünk halálának 73. évfordulóján, 2024. 

február 22-én. A megemlékezést a Pesti Ferences Templom falán elhelyezett emléktáblánál Reisz 

Pál ferences atya vezette.  

 

A Székelyföldi Magyar Újságírók Egyesületének júniusban Sepsiszentgyörgyön rendezett 

háromnapos találkozóján Csermák Zoltán és Szikora József képviselte a MAKÚSZ-t.  

 

Az NMHH és a MAKÚSZ tavaly kötött szerződésének keretében új programsorozat indult az 

NMHH anyagi és tartalmi támogatásával. 2024 őszétől 2025 nyár elejéig nyolc egyházmegyei 

központban rendezünk egynapos képzést „Isten a világhálón” címmel. Az internetes gyakorlattal 

kapcsolatos előadások és kerekasztal-beszélgetések célja az egyházmegyei kommunikáció, papok, 



 
 

szerzetesek, egyházi iskolák tanárai és diákjai internetes munkájának segítése. Eddig Győrben, 

Vácon és Debrecenben járt az Isten a világhálón stábja.  

 

Sajtóapostol-találkozónk idei helyszíne Vác volt. Szokásosan háromnapos rendezvényünk idén 

az Isten a világhálón programot is „befogadta.  

 

Fentemlített három rendezvény kapcsán köszönetet mondunk Veres András győri, Marton Zsolt 

váci és Palánki Ferenc debreceni püspök úrnak. Az egyházmegyei kommunikációs vezetőknek, 

Kékesi Enikőnek, Gáborné Haáz Andreának és Kovács Ágnesnek. A programok szervezőinek; 

Agonás Szonjának, Kuzmányi Istvánnak, Andrónyi Kolosnak, valamint kitűnő előadóinknak.  

 

  KATFILM szakcsoportunk tevékenységének keretében januárban a 45. Max Ophüls 

Filmfesztivál ökumenikus zsűrijében Novák Tamás rendező-producer képviselte a SIGNIS-t 

magyar színekben. Februárban a Berlinálé ökumenikus zsűrijének tagja volt Hortoványi Franciska 

és Tajti Krisztián. A 20. CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztiválon Szövényi-Lux Balázs 

rendező vett részt a SIGNIS részéről magyar tagként az ökumenikus grémium munkájában. 

Felkerült a Filmio-ra, ezzel széles körben elérhetővé vált, a 2023-ban Magyar Mozgókép Díjjal 

elismert Szabadító című dokumentumfilm, melyben több tagtársunk alkotóként közreműködött, 

rendezője pedig Hajnal Gergely. A film a világ 22 fesztiválján szerepelt, 5 díjat és 8 jelölést kapott.  

 

 Hosszú és körülményes procedúrát követően a Fővárosi Törvényszék elfogadta a 2023. évi 

közgyűlésünk határozatait. A Törvényszék határozata szerint új közgyűlést kellett tartanunk, 

köszönjük az ebben résztvevő kollégák együttműködését.  

 

új adószám: 18062269-1-41 

új székhely: 1024 Budapest, Rómer Flóris utca 4. 

Kérjük, hogy postai levelet továbbra is a postafiók-címünkre küldjenek: 1242 Bp., Pf 405.  

Személyesen pedig a Magyar Katolikus Rádióban (1062 Bp., Délibáb utca 15-17.) találhatnak 

meg bennünket előre egyeztetett időpontban. Elérhetőségünk:  https://www.makusz.hu/kapcsolat/ 

 

Továbbiakról – tisztségviselők, alapszabály – a makusz.hu oldalon tájékozódhatnak.  

 

Köszönjük adminisztrátorunk, Werner-Nagy Eszter munkáját és ugyancsak köszönetet 

mondunk Jónás Gábornak a könyvelésért, Morvay Leventének pályázataink menedzselésért. 

Honlapunkat Bíró Mátyás szerkeszti, köszönet ezért is! Valamint köszönjük az Endless Flux 

Labs Kft-nek a honlap műszaki karbantartását, és a Sárkány Informatikai Zrt-nek a tagkártya-

készítést.  

 

2025-ös terveink között szerepel többek között a Sajtóapostol-találkozó, az Isten a 

világhálón sorozat folytatása.  Újabb pályázatot adtunk be a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz. 

Amennyiben nyerünk, fölelevenítjük közéleti klub-sorozatunkat és Kárpát-medencei 

dimenziójú riporttábort szervezünk.   

 

Sok áldást kívánunk az adventi készülődéshez, a Megtestesülés ünnepléséhez és az új 

polgári évhez. Igyekezzünk hivatásunk gyakorlásával hozzátenni valamit a világ javulásához.  

 

 

2024. december 13.    

 Szikora József 

     elnök 

 

 

https://www.makusz.hu/kapcsolat/


 
 

Egy százalék – Köszönjük mindazoknak, akik az SZJA egy százalékával vagy más módon 

anyagilag is támogatják a Magyar Katolikus Újságírók Szövetségét! Továbbra is kérjük, hogy 

lehetőségeikhez mérten támogassák közös munkánkat!  

 

A MAKÚSZ új adószáma: 18062269-1-41 

Bankszámlaszámunk: 11711034-20812700 

Magyar Katolikus Egyház:  0011 

 

A kollégák figyelmébe ajánljuk a MAKÚSZ honlapját. Terjesszék hírét, javasolják 

másoknak is a www.makusz.hu fölkeresését.  

 

Elektronikus hírlevél -- Amennyiben nem kapja meg hírleveleinket, kérjük, hogy adja meg 

e-mail címét, melyen gyakrabban tudunk értesítést küldeni a Szövetség életével kapcsolatos 

információkról. 

 

Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon 

2025 májusában.  

 

Igazolvány érvényesítése – Amennyiben már befizette a tagdíjat, levelünkben megtalálja a 

hologramos érvényesítő matricát. Kérjük, óvatosan ragassza fel az igazolványa jobb sarkára, 

ügyelve arra, hogy ez most a szokottnál is vékonyabb, és jobban törik! Érdemes az 

igazolványról óvatosan eltávolítani a régit.  

 

A MAKÚSZ éves tagsági díja: 6 000 Ft, diákoknak és nyugdíjasoknak 3 000 Ft.  

Amennyiben új igazolványt is rendelne, annak egyszeri előállítási költsége 1000 Ft.  

Ez esetben küldjön fényképet e-mail címünkre.  

 

Fontos: Amennyiben számlát is kérne a tagdíjbefizetésről, kérjük, küldje el számlázási adatait 

e-mailben! Számlát kiállítani csak a befizető nevére tudunk, az utalást a számlán megjelölt 

cég/személy számlaszámáról indítsa el!  

 

Banki átutalás a szövetség számlaszámára lehetséges. (OTP 11711034-20812700) 

A közleményben tüntessék fel a tagtárs-kolléga nevét, és az újságíró-igazolvány sorszámát! 

 

A külföldről való utaláshoz szükséges adatok: 

Kedvezményezett neve: Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége 

Kedvezményezett címe: 1024 Budapest, Rómer Flóris utca 4. 

Számlavezető bank neve: 1104 OTP Bank NyRT. 

Számlavezető bank címe: 1111 Budapest, Karinthy F. út 16. 

SWIFT kód (BIC): OTPVHUHB 

IBAN: HU14 1171 1034 2081 2700 0000 0000 

A tagdíj beérkezését követően munkatársunk postázza a matricát. A postázás gyorsabb, 

ha e-mailen csatolva elküldi a lefényképezett (szkennelt) csekkszelvényét, vagy a banki 

utalásról szóló bizonylatot.  

Személyes ügyintézés esetén időpontegyeztetés szükséges! Lehetőség van a tagdíj 

személyes befizetésére és a matrica átvételére. Elérhetőségünk megtalálható a honlapon: 

https://www.makusz.hu/kapcsolat/ 

 

2025-ös tagsági matrica: 
e-mailben jelezze, 
hogy megkapta! 

https://www.makusz.hu/kapcsolat/

